

اجتہاد احمدیہ
 ۱۹ دسمبر (بدھ) راجستھان سیدنا حضرت
 امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح اثنی عشریہ اللہ تعالیٰ
 بصرہ الوہاب کی صحت اچھی ہے لیکن ضعف کی شکایت
 ہے۔ احباب دعا سے صحت فرمائیں۔

سرحد اسمبلی کا اجلاس
 لاہور ۲۱ دسمبر صدر عدالت کی اسمبلی کا پہلا اجلاس
 جنوری ۱۹۵۱ء سے شروع ہوگا اور ایک ہفتہ تک جاری رہے گا
 اور اجلاس میں ایک غیر ملکی قرارداد پیش کی جائے گی جس میں طلبہ
 بزرگ کو مدرسہ دستور عائد کیے ہوئے نمائندے منتخب کیے جائیں گے۔

بسم اللہ الرحمن الرحیم
الفضل بیلڈ کیریئر من پبلسٹ
 عسے ان پبلسٹ مقاماً مضموداً
روزنامہ
الفضل
 تارک پتہ: الفضل لاہور
 ٹیلیفون نمبر ۲۹۴۹
لاہور
 شہر چنڈہ
 سالانہ ۲۴ روپے
 ہفتہ وار ۱۳ روپے
 سہ ماہی ۴۰ روپے
 ۲۱ ربيع الاول ۱۳۷۱ھ
 ۲۲ دسمبر ۱۹۵۱ء نمبر ۲۹۴

فرانس کی سوشلسٹ پارٹی کی طرف سے
طیونس کے مطالبہ آزادی کی حمایت
 پیرس ۲۱ دسمبر فرانس کی سوشلسٹ پارٹی کی مجلس عامہ
 نے طبیونس کی آزادی کے بارے میں فرانسس حکومت کے
 موجودہ رویہ کی مذمت کی ہے۔ مجلس عامہ نے ایک
 قرارداد کے ذریعہ حکومت پر زور دیا ہے کہ وہ طبیونس
 کی آزادی کیلئے تاریخی مفکرانے کے سلسلے میں وہاں کے
 قومی لیڈروں سے مہربانیت کرے۔ نیز قرارداد میں
 مشہور اقتدار کی تجویز کو طبیونس کے ساتھ ملے ہوئے
 معاہدوں کی عملی خلاف ورزی قرار دیتے ہوئے مطالبہ
 کیا گیا ہے کہ طبیونس کو آزاد کرنے کے بعد اس کے ساتھ
 سادہ باز بنیادی دستاویز معاہدہ ہونا چاہیے۔

عالمی بینک سے دو کروڑ پینتیس لاکھ ڈالر کا قرضہ حاصل کرنے کے انتظامات مکمل ہو گئے

کراچی ۲۱ دسمبر عالمی بینک کا چاروں دنوں پاکستان آیا ہوا ہے اس کے لیڈر نے آج یہاں ایک بیان میں کہا کہ عالمی بینک نے پاکستان میں اقتصادی ترقی کی سکیموں کو عملی جامہ پہنانے کے لیے چھ کروڑ پینتیس لاکھ ڈالر منظور کر دیے ہیں۔ اس کی پیشگی کی ہے۔ انہوں نے کہا اس رقم میں دو کروڑ پینتیس لاکھ ڈالر کی فوری ادائیگی کرنے کے ذمہ داری ہے۔ پاکستان کی سابقہ کے ساتھ ایک معاہدہ پر دستخط ہو جائیں گے۔ یہ رقم ریلوں کی بحالی اور مین کے علاقے میں زرعی آلات کا ذخیرہ تیار کرنے پر صرف کی جائے گی۔ بینک سے حاصل ہونے والی رقم جن سکیموں پر خرچ کی جائیں گی ان میں ٹارگٹڈ سیکٹرز کے سلسلہ مورحلات کو ترقی دینے کے منصوبے، بجلی کی سکیمیں اور مشرقی پاکستان کا ذخیرہ گاڑی کارخانہ قائم کرنے کے انتظامات بھی شامل ہیں۔ پاکستان میں اقتصادی ترقی کے لیے جو اقدامات کیے جا رہے ہیں ان میں سے ایک عالمی بینک کے انتظامات پر بھی ہے۔ اس عالمی بینک کے وعدے ان کی بہت تعریف کی ہے۔ وفد کے لیڈر نے آج امور اقتصادی کے ذریعہ سرٹیفیکیشن اور جیٹ کے سیمینار منعقد کیے۔ وہ اب لندن روانہ ہو رہے ہیں۔ وفد کے باقی ممبران ابھی کراچی میں ہی رہیں گے۔

عارضی صلح سے متعلق تین امور پر سمجھوتہ

ٹھیکہ ۲۱ دسمبر کوریا میں عارضی صلح کے اعلان کی خبر
 یہ خبر کوئی نئے نئے اسٹاپ انٹرنیشنل کی جوہری ٹیکنی مشنر
 کی بھی تھی آج اس میں عارضی صلح سے متعلق تین امور پر
 سمجھوتہ ہو گیا۔ اول دیکر عارضی صلح کے سمجھوتہ پر دستخط
 ہونے کے بعد ۲۴ گھنٹے کے اندر اندر طرین تمام جنگی
 سرگرمیاں ترک کر دیں۔ دوم ۲۴ گھنٹے کے اندر اندر
 غیر فوجی علاقے سے فوجیں ہٹا لی جائیں۔ سوم
 پانچ دن میں ایک دوسرے کے علاقے سے تین تین علاقائی
 سمندر اور مٹی جیسے بھی شامل ہیں اپنا فوجیں ہٹائیں
 باقی امور پر بھی بحث جاری ہے۔ اتحادی کانڈر جنرل
 رچرڈ نے شمالی کوریا سے مطالبہ کیا ہے کہ وہ فوجیوں
 کے کیمپوں کا معاہدہ کیلئے اپنا اقراوی ریکارڈ اس کے ساتھ
 کو اپنے علاقے میں اپنی اجازت دے۔

پنجاب اسمبلی کے امرضہ اجلاس میں اوقات بل پیش کر دی گئی

لاہور ۲۱ دسمبر آج پنجاب اسمبلی میں اوقات بل پر غور و خوض شروع ہوا۔ یہ بل کوکل سلیج گورنمنٹ کے ذریعہ
 عبدالحمید دینی نے پیش کیا۔ اس کے تحت تمام اوقات کی آمدنی کی اور مصدقات کی سرکاری طور پر نگرانی کی جائے گی۔
 تاکہ اس آمدنی کو زیادہ مفید کاموں میں خرچ کیا جاسکے اور مصدقات کا امکان باقی نہ رہے۔ تمام اوقات کی نگرانی ایک
 بورڈ کے سپرد ہوگی جو بارہ ممبران پر مشتمل ہوگا۔ ان ممبران کا انتخاب اسمبلی کے مسلم ارکان میں سے کیا جائے گا۔ اوقات
 کے متعلق مقدمات کی سماعت کیلئے ایک علیحدہ عدالت بھی قائم کی جائے گی۔ جس کا نام "عدالت اوقات" ہوگا۔
 آج حوالہ کے وقت وزیر تعلیم سردار عبدالحمید
 دینی نے بتایا تقسیم کے بعد سے اب تک پنجاب میں
 سات کالج اور سات ہائی سکول نئے کھولے جا چکے ہیں
 ان میں سے چار کالج اور دو ہائی سکول کراچی کے
 واسطے ہیں۔ وزیر اعلیٰ حضرت مولانا عبدالحمید نے بتایا کہ
 حکومت نگرانی سے دو کالج اور ہائی سکول میں پینتیسوں
 کے میں چار نام کھول چکی ہے۔ اسی طرح کے فارم عمل
 کے علاقے میں بھی کھولے جائیں گے۔ شیخ فضل اللہ نے پوچھنے
 ایک سوال کے جواب میں کہا کہ جسٹریوں کی تحلوہ و تھادی
 گئی ہے تاکہ مقدمات کو جیل تحلوہ تیرہ ہزار سے بھی
 زیادہ سے جلیجیم کیا جاسکے۔
 آج پنجاب کے دفاتر ہند میں گئے
 لاہور ۲۱ دسمبر پنجاب یونیورسٹی کے جیل تقسیم اسناد
 کی دفعہ سے ہفتہ ۲۲ دسمبر کو حکومت پنجاب کے تمام
 دفاتر ہند میں گئے۔

ٹاٹ تیار کرنے کا پہلا کارخانہ

ڈھاکہ ۲۱ دسمبر۔ جاگم کے نواری علاقے میں
 نجی سرمایہ سے پٹس کا ایک کارخانہ قائم ہوا ہے جس میں
 ٹاٹ تیار کیا جا رہا ہے۔ پاکستان میں ٹاٹ تیار کرنے کا
 پہلا کارخانہ ہے۔ سردت اس میں صرف پانچ سو ٹون
 روزانہ ٹاٹ تیار ہوتا ہے لیکن امید ہے ہندریج
 یہ مقدار ہزار ٹون پر پہنچ جائے گی۔

کیونسٹون چارلی اراڈیہ

لنگون ۲۱ دسمبر آج ہاں کیونسٹون نے ماٹھے
 اور لنگون کے درمیان ریلے کے چارلی اراڈیہ اس کی
 وجہ سے ریلوں کی آمدورفت باہل بند ہو گئی

تمام قوموں کی خود اختیاری کی حمایت

کراچی ۲۱ دسمبر گورنر جنرل عدوت نواب غلام محمد نے آج
 پاکستان کے بین الاقوامی امور اور اس کی حمایت کا سنگ بنیاد
 رکھا اس موقع پر تقریر کرتے ہوئے آپ نے فرمایا پاکستان
 میں الاقوامی امور کا خواہاں ہے اور اس کیلئے ہمیں مل کر
 تیار ہے۔ دوسرے تمام قوموں کی آزادی و فوجی آزادی
 کے حق کو تسلیم کرتا ہے۔ اور اس کی حمایت کو اپنا فرض جانتا ہے۔
 مزید کہا پاکستان ایک ایسا ملک ہونے کی وجہ سے منگھٹن قومیت کے ساتھ
 ہر کسی کا راز نہیں ہو سکتا اور نہ ہی وہ باقی دنیا سے
 علیحدہ رہ سکتا ہے۔

فن نمبر ۲۷۵۶
بہترین قسم کے
یوت و شوز
عمدہ اور پائندہ
کے لئے

کرنال پشپا انارکلی لاہور میں لائبریری
اللہ بکاف عبد کی انگوٹھیاں
 اور دیگر برتسم کے جدید ڈیزائنڈ تیار شدہ نمونے کے زویر است
 احباب جلد لائبریری کی تمباک تفریق ہم سے خرید فرمائیں!
 روشن دین صیاد الدین احمد احمد دکان زویر اراڈیہ ضلع جھنگ

21/12/54

جلسہ لائے کیلئے رضا کاروں کی ضرورت

مہمان نوازی، حفاظتِ خاص اور سپرہ کے انتظام کیلئے اپنے نام پیش کریں

حضرت صاحبزادہ مرزا نصر اللہ صاحب ایم اے نائب صدر مجلس خدام الاحمدیہ کراچی۔
 حساب جماعت نے آج بروز جمعہ ۲۷ دسمبر ۱۹۵۷ء کے اجتماع میں حضرت امیرہ اللہ تعالیٰ کا خطبہ تلاطم کیا جو کام
 جس میں حضور نے باہر کی جماعتوں سے مہمان نوازی کے کام کے علاوہ صرف حفاظت کے کام کیلئے ارٹھائی مدد فراہم
 طلب کئے ہیں۔ یہ تعداد بڑی آسانی سے مہیا ہو جائے گی۔ مگر ان رضا کاروں کا جلسہ سے مدد دہو پہنچا ہوری
 ہے۔ نیز جہاں تک ممکن ہو بند رہنا۔ اس کی اطلاع دفتر مرکزی خدام الاحمدیہ راولپنڈی جانی جائیے۔ اس بات
 کا خاص طور پر خیال رکھا جائے کہ رضا کاروں کو محاذ سے اپنے کام کے دل ہوں اور وہ لڑائی لڑی کرتے ہوں
 جن کا ذکر حضور نے فرمایا ہے جس کیلئے حضور کا ارشاد حضور کے اپنے الفاظ میں ہے۔ کہ اے دوست
 بطور رضا کار اپنی خدمات پیش کریں جو پہلے بھی اس قسم کے کام کرتے رہے ہیں تو کام زیادہ سہولت سے
 ہو سکے گا۔

... اس کے ساتھ ہی ہمیں جلسہ لائے کے موقع پر مہمان نوازی کے فرائض سر انجام دینے والے
 کارکنان کی بھی ضرورت ہے۔ ان کا کام یہ ہوگا کہ وہ اپنے اپنے مہمانوں کو کھانا کھلائیں اور ان کی
 مہمان نوازی کریں۔
 ... میں دوستوں کو یہ خبر تک کہ تاہوں کو وہ زیادہ سے زیادہ تعداد میں اپنے آپ کو خدمت
 کے لئے پیش کریں اور باہر کی جماعتوں سے بھی یہ خواہش کرتا ہوں کہ وہ بھی اس خدمت کے لئے
 اپنے آپ کو پیش کریں۔

... اس کے علاوہ جلسہ لائے کے موقع پر حفاظت اور نگرانی کا کام بھی اہم ہوتا ہے
 اور یہ بھی جلسہ کے حالات کے لحاظ سے تو وہ اور بھی اہم ہوگا ہے۔ میں میں یہ اعلان کرتا ہوں کہ جماعتیں
 محزون خدام کا انتخاب کر کے ان کے نام خدام الاحمدیہ کے دفتر مرکزی میں پیش کریں تاکہ یہاں اپنے
 پر ان کو حفاظت اور نگرانی کے کام پر لگایا جاسکے۔ مگر بشرط ہرگز کہ کوئی رنجوری خدام ایسا نہ ہو جو پانچ
 سال پہلے ہی لگدی نہ ہو یا کسی احمدی کانسٹیبل میں سے نہ ہو اور پھر اس کی مفاہمت جماعت کا
 پریذیڈنٹ کرے اور لکھے کہ یہ شخص اعتماد کے قابل ہے۔ اسے حفاظت کے کام پر لگایا جائے
 اس شخص کیلئے کم سے کم پانچ سو ڈالرز رتبہ کا اور ہر ہفتے جماعتوں کا ہونا چاہیے۔
 ... ارٹھائی سو خدام کراچی۔ راولپنڈی۔ لاہور۔ ملتان۔ پشاور۔ سیالکوٹ۔ بسنچہ پورہ۔ مظفر
 گوجرانوالہ۔ گجرات اور دوسری جماعتیں پیش کریں۔

... میں اس موقع پر خدام الاحمدیہ کو بھی خبر تک کہ تاہوں کو وہ اپنے نام بطور ڈالرز دفتر
 خدام میں بھجوا دیں۔ اور یہاں کے خدام کو چاہیے کہ وہ خود اپنے آپ کو حفاظت اور سپرہ کے لئے
 پیش کریں۔ یہ یاد رکھنا چاہیے کہ ان خدام کو ڈالرز کا کام کرنا پڑے گا۔
 پس ایسے ہی نوجوان اپنے آپ کو پیش کریں۔ جو ہمت والے ہوں محنتی اور مستعد ہوں اور
 جو ان دنوں جلسہ گاہ اور سرنگوں پر بہرہ بھی ہیں اور مہمان نوازی کے فرائض بھی سر انجام دیں۔ تین چار
 دن نہیں کام کرنا پڑے گا اور ہر کوئی زیادہ عرصہ نہیں۔ لہذا دن اور رات کو جو جس کھٹے بھی جاتے ہیں
 تو وہ جاگ سکتے ہیں۔ بہر حال میں یہ سمجھتا ہوں کہ کام کو پورے طور پر چلانے کے لئے پانچ سو ڈالرز
 ضروری ہیں۔
 ... اگر کوئی جماعت چاہت ہے پانچ خدام پیش کر سکتی ہے تو وہ پانچ آدمی پیش کر دے۔
 اگر کوئی دس خدام پیش کر سکتی ہے تو وہ دس پیش کر دے۔ ان کا کام حفاظت اور نگرانی اور سپرہ
 کی ذمہ داری اور مہمانوں کی خدمت کرنا ہوگا۔

... باہر کی جماعتوں کو چاہیے کہ وہ فوری طور پر اپنے خدام کی تعداد سے دفتر مرکزی کو اطلاع دیں
 کیونکہ وقت بہت گزر رہا ہے۔ مگر آدمی وہی ہو جو کم سے پانچ سالہ احمدی
 ہوں۔ یا نسلی احمدی ہوں اور جن کے متعلق پریذیڈنٹ سیکرٹری اور ریمیم
 تیلوں اس بات کی تصدیق کریں کہ وہ ہر قسم کی قربانی اور محنت سے کام لیں گے۔
 اور کسی قسم کی غفلت یا غفاری کا ارتکاب نہیں کریں گے۔

قافلہ قادیان کی تعداد میں کمی

(از حضرت مرزا بشیر احمد صاحب ام۔ اے لڑکے)

(۱) چونکہ آخری وقت پر حکومت ہندوستان نے نا اہل قادیان کی تعداد میں کمی کی تھی اور
 اور ایک سو افراد کی منظوری نہیں دی۔ اس لئے احباب کی اطلاع کیلئے اعلان کیا جاتا ہے کہ اب قادیان
 پچاس افراد جاسکتے۔ اس کے نتیجے میں فہرست کی نظر تنقید کی جا رہی ہے اور جن احباب کے نام کاٹے
 جائیں گے۔ انہیں علیحدہ خط کے ذریعہ اطلاع بھجوا دی جائے گی۔ ایسے احباب لاہور پہنچنے کی تکلیف نہ
 فرمائیں اور میں معاف فرمائیں کیونکہ یہ تبدیلی ایک فاصلہ جمہوری کے تحت کی جا رہی ہے۔

(۲) نیز قافلہ میں جانے والے احباب یہ بات بھی نوٹ کریں کہ قافلہ لاہور ۲۵ دسمبر کی صبح کو روانہ
 ہونے کی بجائے اشاعت ۲۴ دسمبر کو روانہ ہونے کی ضرورت ہے۔ اور ہر گز اس لئے جانے والے دوستوں
 کو ۲۴ دسمبر کی صبح تک ضرور لاہور پہنچ جانا چاہیے۔ لہذا قافلے میں سب دوستوں کا حافظہ نامور ہو اور جہت
 سے لے جائے اور حیرت اور کامیابی کے ساتھ واپس لائے آئیں

قافلے میں عورتوں کو اجازت نہیں ملی

... اس سے افسوس سے اعلان کیا جاتا ہے کہ حکومت نے آخری وقت پر اطلاع دی ہے کہ قافلہ قادیان
 میں عورتوں کو اجازت نہیں دی جا سکتی۔ لہذا جن مستورات کے نام دعوت نامہ جا چکا ہے وہ اس
 فہرست میں نہیں اور لاہور منتقل ہونے والی ہیں۔ مجھے افسوس ہے کہ جمہوری کی وجہ سے یہ فیصلہ کرنا پڑا ہے۔
 امید ہے ہماری بہنیں معاف فرمائیں گی۔
 خاکسار مرزا بشیر احمد رتبہ ۲۰/۱۱/۵۷

میاں مہر دین صاحب توجہ فرمائیں

میاں مہر دین صاحب ایک عرصے تک برائے وضع لاپرواہ اور احمد صاحب دوستوں قادیان نے
 قافلہ قادیان کیلئے دفتر ہندوستان کی منتی۔ ان کا نام انتخاب میں لیا ہے۔ مگر ان کے نام کی
 رجسٹرڈ تصدیق عدم ہے جو کہ فاضل موصول ہوئی ہے حالانکہ ان کے بنائے ہوئے تہہ پر بھجوائی تھی۔ لہذا اگر وہ
 یہ اعلان یہ بھی کیا دوستوں کو ان کا علم ہوتو ان کو بتادیں کہ ۲۴ دسمبر کو لاہور پہنچ جانا
 قافلہ ۲۴ دسمبر کو تین بجے لاہور سے روانہ ہوگا۔ خاکسار مرزا بشیر احمد رتبہ ۲۰/۱۱/۵۷

احباب اپنے عزیز بھائیوں کیلئے پارچہ لائیں

دوبہ میں بعض عزیز اور بیوہ عورتیں رہتی ہیں اور بعض یتیم بچے تحلیف حاصل کر رہے ہیں۔ نیز بعض
 ایسے خرابیوں جو باوجود محنت مزدوری کر کے اس قدر تنگدستی نہیں پاتے کہ موسم سرما میں سردی
 سے ہی ان کی صحت کو سکیں۔ میں صاحب استطاعت اور خیر حضرات سے استدعا کرتا ہوں کہ وہ خیر بھائیوں
 یتیم بچوں اور بیوہ عورتوں کے لئے نئے یا مستعمل پارچے یا مستعمل پارچے لائیں اور دفتر پراویٹ
 سیکرٹری میں دے کر رسید حاصل کریں
 پراویٹ سیکرٹری

شیخ محمد اکرام صاحب تاجروقات پائے

شیخ محمد اکرام صاحب جو قادیان میں مشہور تاجر تھے اور اب وہاں سے تجارت کرنے کے لئے لاہور
 ۱۶/۱۱/۵۷ کو شام کے وقت فوت ہو گئے۔ اناللہ وانا الیہ راجعون آپ کی ماہ سے بیمار تھے تقامت
 اور کروی اور طبی معائنے اور کئی دوائیوں سے کئی دنوں تک حالت بدتر ہوئی۔ ان کی نماز جنازہ پڑھائی
 حضور کانی وقت تک ان کی بیماری کے حالات دریافت فرماتے رہے شیخ صاحب ہومی تھے احباب
 ان کی بلندی درجات کیلئے دعا فرمائیں۔ شیخ قدرت اللہ عظمت اللہ رتبہ

قائد مجالس خدام الاحمدیہ

خدام الاحمدیہ کے سالانہ انتخاب ختم ہو چکے ہوں گے۔ قائدین اسلام کی نگرانی کے انتخاب کو لاہور میں امیر
 یارینڈ پریکٹ صاحب معافی جماعت کی طرف سے ان کی رپورٹ کے ساتھ مرکز میں بھجوا دی گئی ہے۔ انہیں
 اگر بھجوائی گئی ہوں تو جلد تر بھجوائیں۔
 جن مجالس نے ابھی تک انتخاب نہیں کر لیا ہے وہ جلد تو اس کام کو مکمل کریں۔ گذشتہ سال میں جماعت
 کی طرف سے انتخاب کی رپورٹ نہیں آئی تھی۔ امید ہے اس مرتبہ قائدین زیادہ توجہ سے کام لیں گے
 رپورٹ انتخاب جلد بھجوانے کی کوشش کریں
 نائب محمد خدام الاحمدیہ رتبہ

مورخہ ۲۲ دسمبر ۱۹۵۱ء

ایک دلآزار کتاب

(۲)

کو تو ایسی بے شمار کتابوں سے قدم قدم پر دوچار ہونا پڑتا ہے۔ اور اس کے باوجود خدا تعالیٰ کے فضل سے وہ ہر جگہ دشمنان اسلام کو شکست دے رہے ہیں۔ یہ اس شخص کی برکت کا ثبوت ہے جس کے خلق آپ کے علمائے آپ کو صرف یہ بتایا ہوا ہے کہ اس نے "جہاد" مسوخ کر دیا ہے اور آپ بجز تحریک احمیت کا مطالعہ کئے لہذا و صدقاً کہہ رہے ہیں۔

"کو خرگے کے سوا کچھ نگر صاحب کو گلا ہے۔ کہ اس دلآزار کتاب کے امریکی مصنف کو "حضرت صلے اللہ علیہ وسلم کی زندگی" تلوار میں تلوار نظر آتی ہے"

ہم ہر اس دلگداز خدمت میں مہر فرماتے ہیں کہ جو شخص بھی جناب مودودی صاحب کے ہندوستانی تصنیفات مولانا بیید اللہ سندھی کی سورہ مدثر وغیرہ کی تفسیرات اور سمرقند کا کام پڑھے گا۔ خواہ وہ امریکی ہو۔ یاد رہے۔ وہ تاہم ہی کہ اس کے سوا اور کسی تفسیر بحال نہ سکتا ہے۔ کہ اسلام خود صرف شمشیر زوں کا دین ہے۔ اور رحمت للعالمین صلے اللہ علیہ وآلہ وسلم خود بالذات صرف شمشیر کے پیغمبر ہیں۔ جب ہمارے علماء خود اسلام کو دنیا میں اس طرح پیش کر رہے ہوں۔ کہ "انبیاء علیہم السلام کا منتہا ہے مقصود ہی یہ ہوتا ہے کہ وہ شمشیر کے زور سے دنیا کی باطل حکومتوں کو مٹا کر ان کی جگہ اسلامی نظام قائم کریں۔" تو معاف رکھنا۔ اگر ایک امریکی مصنف نے جس کے سامنے آنحضرت صلے اللہ علیہ وآلہ وسلم کی شان ورحمت للعالمین بطور صریح و محبت امن و سلامتی اور عدل و انصاف کے پیغمبر کے پیش ہی نہیں کی گئی۔ تو وہ اگر آنحضرت صلے اللہ علیہ وآلہ وسلم کا ذکر نمود بالذات "پیغمبر شمشیر" کے عنوان سے کرتا ہے۔ تو خدا لگتی کہیے۔ آپ اس کو تصور وار کسی طرح تفسیرا سکتے ہیں۔ حالانکہ وہ مسلط طور پر اسلام اور پیغمبر اسلام کا دشمن ہے۔ پھر ہر اس نگر صاحب اور ان کے ساتھ دوسرے حامیان دین منین اور احمیا و تجدید اور اقامت دین اس نفسیاتی حقیقت پر بھی تو خود فراموشی کرتے ہیں کہ مصنف شخص ہے جس کو جین سے یہ تعلیم دی گئی ہے کہ مسیح خدا کا پترہ ہے۔ جس نے دنیا کو گناہ سے بچانے کے لئے صلیب جیسی اذیت ناک موت قبول کی۔ جس نے یودیوں

ہم ہر اس نگر صاحب کی وجہ خود مودودی صاحب کی ہی تصنیفات "جہاد فی سبیل اللہ" اور "جہاد فی الاسلام" کی طرف متغطف کرتے ہیں ان کا مطالعہ کر کے دیکھیں کہ آیا ان میں مکمل طور پر ایسا مودودی ہے کہ نہیں جو اس قسم کے لٹریچر کی حکم بنیاد بن سکتا ہے۔ اختصاً کئے سئے ہم یہاں صرف ایک حوالہ درج کرتے ہیں جو عموماً

"بہی سنی پالیسی جس پر رسول اللہ صلے اللہ علیہ وسلم نے اور آپ کے بعد خلفائے راشدین نے عمل کیا عرب جہاں مسلم پارٹی پیدا ہوئی۔ سب سے پہلے اس کو اسلام حکومت کے زمین کی لگی۔ اس کے بعد رسول اللہ صلے اللہ علیہ وسلم نے اطراف کے ممالک کو اپنے اصول و مسلک کی طرف متغطف کر دیا۔ مگر اس کا انتظار نہ کیا کہ یہ جہت تبیل کی جاتی ہے۔ یہ نہیں بلکہ وقت حاصل کرتے ہی رومی سلطنت سے تصادم شروع کر دیا۔ اہل حضرت کے بعد معرفت ابوبکر رضی اللہ عنہما کی طرف سے روئے کے بیٹھ ہوئے تو انہیں نے روم اور ایران دونوں کی غیر اسلامی حکومت پر حملہ کیا۔ پھر حضرت عمر رضی اللہ عنہما نے اسرحد کو کامیاب کے آخری مرحلے تک پہنچایا۔" (جہاد فی سبیل اللہ ص ۲۹)

اب ہر اس نگر صاحب ہی انصاف فرمائیں کہ جب خود ہمارے علماء صدر اول کی تاریخ کو اس طرح مسخ کر کے پیش کرتے ہیں۔ اور پیغمبر اسلام صلے اللہ علیہ وسلم اور اس کے خلفائے راشدین رضی اللہ عنہم پر وہی ہتاکانہ ہند رہے ہوں جو "پیغمبر شمشیر" کے مصنف نے باہر صاف سے پیغمبر شمشیر کے لئے لکھی ہیں۔ تو مودودی صاحب کی یہ تصنیفات اللہ آپ کے منہ پر بارے گا۔ اور کہے گا بے گھر کی خبر لو۔ کیا انصاف نہیں ہے کہ اگر مودودی صاحب ایک بات کہیں تو صلے قوم کہلائیں۔ اور کوئی دشمن وہی بات کہے تو گردن زدنی ٹھہرے۔ کچھ تو انصاف کیجئے۔

ہر اس نگر صاحب تو ایسے ایک ہی جی ب دیکھ کر بلبلتا رہتے ہیں۔ جامعہ احمیت کے مبلغین

کے طے کیے گئے۔ ان کے استہزاد و تمسخر کی ذلیلتیں برداشت کریں۔ مگر اتنی تک نہ کی۔ جب اس قسم کا سراپا پر مودودی صاحب کا اس کی کھٹی میں سمور دیا گیا ہو۔ اور اس کی امان اسی مجسمہ کے تصورات کے ماحول میں ہوئی ہو۔ اگر ایسے شخص کے سامنے ہم آنحضرت صلے اللہ علیہ وسلم کا مودودی صاحب کا وہ تصور پیش کریں جس کا حوالہ اور دیا گیا ہے۔ تو فرماتے وہ کس نتیجے پر پہنچ سکتا ہے؟

ہر اس نگر صاحب فرماتے ہیں کہ "فاضل مصنف یہ بھی نہیں جانتا کہ حضور قطعاً آدمی تھے..... وہ آدمی ہوتے ہوئے ایسی حکمت کی باقی پیش کرتا ہے جس سے زمانہ بھر کے پڑھے لکھے اہل حکمت بددعا رہ جاتے ہیں۔

بیشک یہ درست ہے۔ بقول مولوی طغری خان، اگر جو فلسفیوں کے لئے بڑا اور کثرت دور کے علمائے کبار وہ نازک کھلی والے نے تیار کیا ہے۔ انہیں گھر سوال تو یہ ہے کہ کیا آپ نے سمجھی اس آدمی اور اس کھلی والے کو اس رنگ میں ان مغربی لوگوں کے سامنے پیش ہوئی ہے؟ بے شک

"مخبر کرم صلے اللہ علیہ وآلہ وسلم نے ان لوگوں کے سامنے ایک عظیم الشان اور عالمگیر مذہب اخلاق جس کے نمونے اس کے گزرنے اخلاق و انحطاط کے دور میں بھی۔ اگرچہ اجتماعی طور پر نہ تھے۔ بلکہ انفرادی طور پر سرنگیہ دیکھے جاسکتے ہیں۔ اور تاریخ عالم حضور سے لیکر آج تک اسکی مسلسل شہما دہی پیش کرتی آ رہی ہے۔"

پیش کیا ہے۔ مگر سوال پھر وہی ہے۔ کہ کیا کبھی ہمارے ان سیاسی علماء کے دل میں جو استحقاقات (ظلمتوں کے زوہر) و آسمان کے تقابلوں تک ملا دیتے ہیں۔ یہ خیال بھی آتا ہے۔ کہ ہم "عظیم الشان اور عالمگیر مذہب اخلاق کے فخر و تسمیم کو مغربی دنیا کے گوش ہوش اور مشام جاں ناک پہنچتے ہیں۔ اسکی بجائے بلکہ وہ تو تلوار کی تھیکاز اور باہو کی پڑھی ویاں تک پھیلانا پسند کرتے ہیں۔ پھر اگر

"ایم پی ایم کے یوتو جی جی اسام کا بیرونہ اور جہاد اسلام اور پیغمبر اسلام کی زندگی میں کہیں اخلاق کا نام و نشان نہیں پاتا۔ اور اسے "نون اور تلوار" کے سوا اور کچھ نہیں دکھائی دیتا۔" تو اس پر ناراض ہونے کا آپ کو کیا حق ہے۔ جب اس نے اس عظیم الشان اخلاق اور عالمگیر مذہب کے انفرادی نمونے تک نہیں دیکھے جس کے سامنے تاریخ کی وہ شہما دہی ہی پیش نہیں

ہیں۔ جو حضور صلے اللہ علیہ وآلہ وسلم سے لیکر آج تک تاریخ پیش کرتی ہے اس پر آپ کا گٹھ شکوہ شکوہ کیا نہیں تو اور کیا ہے؟ حالانکہ حقیقت یہ ہے کہ آپ نے ان نمونوں کو اور ان شہما دہوں کو "شکوہ اور جہاد کے غیر اسلامی تصورات اور تقیاسات کے گرد و خوار میں خود چھپا رکھا ہے۔ ایک دشمن کو کیا پڑی ہے کہ وہ اس بے پناہ گرد و خوار کو مٹا کر اسلام اور پیغمبر اسلام کا حقیقی چہرہ رحمت للعالمین کا نظارہ کرے یا دوسروں کو نظارہ کرنے دے۔ وہ تو اس پر اور بھی گرد و خوار کی تہی پڑا۔ ایک یہ کام تو علمائے اسلام کا فلاح ہے۔ ان عظیم الشان اخلاق کے نمونوں اور شہما دہوں کو گرد و خوار سے صاف کر کے دنیا کی نمائندگی میں رکھنے۔ مگر ان کو تو اسلام سوا سب سے کے اور کچھ نظر ہی نہیں آتا۔ ان کے کان تو تلوار کی تھیکاز کے سوا کچھ نہیں سنا اور ان کے مشام جاں تو سوا باہو کی پڑھی اور کچھ سونگھنا ہی نہیں چاہتے جب انہیں یہ حال ہو۔ تو جیسا ہم نے فرزند ارجمند کو ایم پی ایم کے دیوتا کا طعنہ کیا معنی رکھتا ہے پتھ رکھنا غالب مجھے اس تلخ نوازی میں معاف

(باقی)

ضروری اعلان

اعجاب کی آگاہی کے لئے اعلان کیا جاتا ہے۔ کہ ۲۱ دسمبر کا پرچہ "التبلیغ" شائع نہیں ہوا۔ البتہ ۲۸ دسمبر کا پرچہ باوجود حلیہ اللہ کی معذرت کے انشاء اللہ ضرور شائع کیا جائے گا۔ اعجاب مطلع رہیں۔ (فاکس نمبر انقار پانچارج صیغہ نشر و نشر)

سفید و تمبر

ماہنامہ تریاق لاہور یہ ایک بنیاداً نیا اور پورا پورا مسعودی ذرا دلچسپ ہے شروع میں حضرت خلیفۃ المسیح الثانی کا ایک خطبہ درج ہے جو آپ نے لیاقت علیہ السلام صاحب مرحوم کے واقعات کے متعلق دیا تھا۔ جب انہوں نے اسے "تاریخ اسلام" کے عنوان کے تحت عبد الرحمن اموی سلطان ہسپانیہ کے حالات درج میں۔ چونکہ اسے کئی ایک عالم نہیں ہے۔ دوسرا شمارہ تمام کا تمام اجرائی فریک کے متعلق ہے اور اس میں سینکڑوں حوالہ جات سے ثابت کیا گیا ہے کہ اجرائی ہمیشہ مسلمانوں کے لئے اور آئین بنے رہے ہیں۔ اور ہمیشہ قومی مفاد سے خدا ہی کی ہے۔ پرچہ کی کئی کئی جگہیں ہیں۔ حقیقت ہی پرچہ کی ہر صفحہ کا مہینہ۔ طبعی عارف مگر فرسٹ کلاس نمبر ۸۹ لہ لاہور ۳-۱-۵۱

مسلم لیگ اور جماعت احمدیہ کے متعلق اٹا طحہ سے متعلق اہل حق کی پھیلائی ہوئی غلط فہمیوں کا ازالہ

سیاسی امور سیاسی لوگوں ہی چھوڑنے چاہئیں اگر ملک اکثریت کوئی قانون کو شہر کا فرض کر دے اس قانون پر عمل کرے۔

مدیر افاق کے نام ایچ۔ اے منصور صاحب ایڈیٹر ماہنامہ "ترباق" لاہور کا مکتوب

ایم۔ اے منصور صاحب ایڈیٹر ماہنامہ "ترباق" لاہور نے آج سے دو ہفتہ قبل جناب ایڈیٹر صاحب روزنامہ "آفاق" کے نام اشاعت کی عرض سے ایک خط لکھا تھا۔ لیکن اس خط کی اشاعت بھی "آفاق" کے ایڈیٹر صاحب کو مصلحت کے خلاف نظر آئی۔ حالانکہ اگر وہ اس خط کو شائع فرمادیتے۔ تو مسلم لیگ کے خلاف خود ان کی اپنی پھیلائی ہوئی غلط فہمیوں کا ازالہ ہو جاتا۔ ایڈیٹر صاحب "آفاق" نے جیسا کہ ہم پہلے بھی واضح کر چکے ہیں۔ اپنے ۱۶ دسمبر کے ایڈیٹوریل میں یہ اثر ڈالنے کی کوشش کی کہ مسلم لیگ کسی کو آزادی خیال اور اظہار رائے کی اجازت دینے کے لئے تیار نہیں ہے۔ کون نہیں جانتا کہ مسلم لیگ پر بہت بڑا مہمان ہے۔ ساتھ ہی ایڈیٹر صاحب "آفاق" نے جماعت احمدیہ پر یہ الزام لگایا تھا کہ وہ زرعی نظام میں اصلاحات کی شدت سے مخالفت ہے۔ اور اس بارے میں عملاً مسلم لیگ کی مخالفت کر رہی ہے۔ حالانکہ یہ امر صحیح خلاف واقع ہے۔ ایم۔ اے منصور صاحب نے اپنے خط میں نہایت مدلل طریق پر مسلم لیگ اور جماعت احمدیہ کے خلاف ایڈیٹر صاحب "آفاق" کی پھیلائی ہوئی غلط فہمیوں کا ازالہ کیا ہے۔ اور ان پر یہ واضح کیا ہے کہ وہ اپنے باطن میں ان کی وجہ سے مسلم لیگ کو سخت نقصان پہنچا رہے ہیں۔ اور اگر انہوں نے اپنی یہ روش قائم رکھی۔ تو وہ اس قومی جماعت کو مزید نقصان پہنچانے کا موجب بنیں گے۔ خدا ان مسلم لیگ کو ان کے فتنہ سازوں اور ان فتنہ سازوں کی محضت سے محفوظ رکھے آمین۔ ایم۔ اے منصور صاحب نے اب اس خط کی نقل میں بھی ارسال کی ہے۔ جسے ہم شکر یہ کے ساتھ شائع کر رہے ہیں۔ (ادارہ)

کیوں ایسی ہستیوں کے بارے میں جو ایک خاص طبقہ و خیال کے لوگوں کے نزدیک قابل احترام ہیں۔ دلائل و براہین کا طریق اختیار کیا جائے۔ میرے نزدیک آپ نے اس ایڈیٹوریل میں اپنی روش سے سب کے اپنے اختیاراً کے استعمال میں تصرف بے جا سے کام لیا ہے۔ اور مسلم لیگ کی خدمت انجام دینے کی بجائے یہ اثر ڈالنے کی کوشش کی ہے۔ کہ مسلم لیگ ان سیاسی جماعتوں ہی کو برداشت کرنے کے لئے تیار نہیں ہے۔ جو سیاست کے میدان میں اس کی حریف ہیں۔ بلکہ وہ سیاست سے کٹ کر رہ کر لوگوں کو فتنہ آلودی خیال اور لاپرواہی کے اجازت دینے دینا چاہتی ہے۔ کہ وہ بعض مسائل کے بارے میں غلط فہمی پھیلانے دے سکیں۔ اور پھر اس بات کے منتظر نہ رہیں۔ کہ آیا ان کا مشورہ قبول ہی کیا جائے یا نہیں۔ میں جانتا ہوں۔ کہ یقیناً مسلم لیگ اس روش پر کما مزن نہیں ہے۔ اور اس کے متعلق یہ اثر ڈالنا خود اس کے حق میں سراسر زیادتی ہے۔ (ایم۔ اے۔ منصور)

بعض کتب حضرت مسیح موعود کی ضرورت

جاگیر داری کو ختم کرنا چاہیے۔ جہاں تک حکومت کے نمائندوں کے فیصلوں کا تعلق ہے۔ مجھے اس پر بحث کرنے کی ضرورت ہے۔ نہ میں اس کا اہل ہوں۔ کیونکہ سیاسی امور سیاسی لوگوں پر چاہئے۔ چھوڑ دینے چاہئیں۔ اگر ملک کی اکثریت کوئی قانون بنائے۔ تو اقلیت کا فرض ہے کہ وہ اس پر عمل کرے۔ ماں اگر مناسب سمجھے۔ تو اقلیت طریقوں سے اس کے بدلوانے کی کوشش کرے۔ پس جہاں تک قانون کا سوال ہے۔ ایک پاکستانی شہری ہونے کے لحاظ سے مجھے حق تو یہ ہے کہ میں اس پر رائے نہ رکھوں۔ لیکن جو ایک مذہبی آدمی ہونے کے ساتھ ہمتا ہوں۔ کہ مسلمانوں کو جسے کوئی سیاسی لوگوں پر چھوڑ دیا جائے۔ اسے جس کے متعلق قانونی طور پر جائز نہیں سمجھتا۔ اور وہ ہرگز اسلام کے نام پر کوئی ایسی بات کہی جائے جو اسلام سے ثابت نہ ہو۔ اگر ایسا ہو۔ تو میری مذہبی آدمی کا فرض ہے۔ کہ وہ اس وقت اسلام کی تعلیم کو واضح کر دے۔ اس وصاحت کو ماننا یا نہ ماننا دوسرے آدمی کا کام ہے۔ لیکن اس کا واضح کر دینا ہر ایک مذہبی آدمی کا کام ہے۔ اور اگر وہ ایسا نہ کرے۔ تو خدا نے اس کے رسول کے سامنے وہ جواب دہ ہوگا۔

حاجب جماعت کی خدمت میں تمنا ہے کہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی کتاب انجام اتم ایڈیشن اول کی کچھ عرصہ کے لئے ضرورت ہے اگر کوئی دولت عاریتہ اسے عنایت فرما سکے۔ ہوں۔ تو ان کی پیشکش شکر یہ کے ساتھ قبول کی جائے گی۔

دہلی، حیدرآباد کی طرف سے حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی کتاب "مشہادۃ المقادیر علی نزول المہدی الموعود فی آخر الزمان" کے عربی ترجمہ کے لئے گزشتہ سال الفضل کے ذریعہ اعلان کیا گیا تھا۔ کہ اگر کوئی دوست اس کتاب کا عربی ترجمہ فرمادیں۔ تو ان کی یہ خدمت جہاں جہاں ہوگا۔ وہاں ان کی خدمت میں جذبات تشکر کے ساتھ کچھ انعام بھی پیش کیا جائیگا۔ اب پھر اس امر کی یاد دہانی کرانی جاتی ہے۔ کہ اگر کوئی دوست اس فریضہ کو انجام دے سکی۔ تو یہ امر عربی ممالک میں ہماری تبلیغ کے لئے بہت مفید ہوگا۔ اور خدمت خدروائی کے ساتھ قبول کی جائیگی۔ (دکبل التبشیر)

پتہ مطلوب ہے

عبدالحمید صاحب سید عید آبادی جو نیشنل بینک مری روڈ راولپنڈی میں آؤٹسٹ سٹے۔ ان کا موجودہ ایڈریس مطلوب ہے۔ جو دست ان کے موجودہ پتے سے آگاہ ہوں۔ و نظارت ہذا کو مطلع فرمادیں۔ یا اگر یہ اعلان بد پر نہیں۔ تو اپنے پتے سے اطلاع دیں۔ (نظارت بیت المال رپورٹ)

الفضل میں اشتہار دیکر اپنی تجارت کو برعائے

”اسلام اور ملکیت زمین“ کو اول سے آخر تک پڑھا ہے۔ جس میں اس بحث میں نہیں پڑنا چاہئے۔ کہ آیا اس میں جو کچھ لکھا گیا ہے۔ وہی معنی اسلام ہے۔ یا جو کچھ آپ پیش کرتے ہیں۔ وہ اسلامی نظام معیشت کے عین مطابق ہے۔ اس کتاب کے متعلق اپنے جس تاثر کا اظہار کرنا چاہتا ہوں۔ وہ کتاب کے نفس معنوں سے تعلق نہیں رکھتا۔ بلکہ محض مصنف کی حسن نیت اور جذبہ سے متعلق ہے۔ امام صاحب نے کتاب کی ابتداء ہی میں یہ ظاہر کر دیا ہے۔ کہ وہ ایک مذہبی آدمی ہیں۔ اور اسی لفظ نگاہ کے ماتحت انہوں نے اس مسکو پر روشنی ڈالی ہے۔ اہل سیاست کے اپنے منصوبوں اور ارادوں میں دخل دینا ان کے پیش نظر نہیں۔ اہل سیاست جو کچھ کرنا چاہتے ہیں۔ حقوق سے کوئی۔ انہیں پوری پوری آزادی حاصل ہے۔ اور شہری کا فرض ہے کہ اکثریت جو قانون پاس کرے۔ وہ اس پر کیا حقہ عمل کرے۔ ایک مذہبی آدمی کا کام تو صرف یہ ہے۔ کہ وہ جو کچھ صحیح سمجھتا ہے۔ اسے پیش کر دے۔ یہ تو گویا ایسا ہے۔ کہ اس کے مشورے کو قبول کریں۔ یا رد کر کے اس سے استفادہ کی طرف مائل نہ ہوں۔ چنانچہ امام صاحب لکھتے ہیں۔

”مسلم لیگ جس نتیجے پر پہنچی ہے۔ وہ یہ ہے۔ کہ زمینداری اور جاگیر داری کو جلد ختم کیا جائے۔ مرکز کی مسلم لیگ کے بعض ممبروں یا اصولیاتی مسلم لیگوں کے بعض ممبروں میں اگر کوئی اختلاف ہے۔ تو اس بارے میں ہے۔ کہ ان دونوں چیزوں کو کسی شکل میں ختم کیا جائے۔ یعنی کتنی زمین کسی کے پاس رہنے دی جائے۔ یا کتنی قیمت کسی کو دی جائے۔ لیکن اس پر سراسر متفق ہیں۔ کہ زمینداری اور

محمد زید ایڈیٹر صاحب "آفاق" سلام منوں۔ آپ نے اپنے ایک ایڈیٹوریل میں مسلم لیگ کے سیاسی حریفوں کا ذکر کرتے ہوئے فرمایا کہ جماعت احمدیہ کو بھی سچ میں گھسیٹ لیا ہے۔ حالانکہ جماعت احمدیہ ایک مذہبی جماعت ہے۔ بحیثیت جماعت یا پارٹی کے اس نے سیاست میں کبھی حصہ نہیں لیا۔ حال عام شہری ہونے کی حیثیت میں وہ مسلم لیگ کی برابر ہماریت کرتی چلی آئی ہے۔ میں نہیں سمجھ سکتا کہ آپ مسلم لیگ کے حامیوں کو لیگ کا مخالف ظاہر کر کے لیگ کی کیا خدمت سراسر انجام دینا چاہتے ہیں۔ رہا یہ امر کہ امام صاحب جماعت احمدیہ نے اپنی ایک کتاب میں قرآن و حدیث کی روشنی میں زمینداری نظام کی اصلاح اور کسول کی حالت بہتر بنانے کے لئے ایک ایسا طریق کار پیش کیا ہے۔ جو آپ کے اپنے نظریات سے مختلف ہے۔ تو اس پر برسیم ہونا اور کسی کے مذہبی منصب اور ایک خاص حلقہ ازادت میں اسکی قدرو منزلت پر طنز زنی ہونا آپ جیسے سیدہ و متین اور آزاد خیال اخبار نویس کی شان کے خلاف نہیں ہے۔ حال آزاد خیال اور اختلاف رائے کے ساتھ آپ کو دینا چاہیے۔ یہ دوسری بات ہے۔ کہ عوام آپ کی سنی اور دوسرے کی بات پر کمان تک نہ دھریں۔ اور اگر آپ آزادی خیال اور لاپرواہی کے اجازت دینے کے لئے تیار نہیں۔ تو صاف الفاظ میں کہیں کہ آپ اس جمہوریت کے حامی نہیں ہیں۔ جس کی مسلم لیگ علمبردار ہے۔ بلکہ ذاتی طور پر آپ کی طبیعت کا میلان خالص جمہوریت کی بجائے "تشدد امیر جمہوریت" کی طرف ہے۔

میں نے امام صاحب جماعت احمدیہ کی تعریف

(اسلام اور ملکیت زمین ص ۱۲) میں نہیں سمجھ سکتا۔ کہ اس قسم کے مخلصانہ مشورے پر اتنے غیظ و غضب کا کیوں اظہار کیا جائے۔ اور

حب امطر اجڑ اسقاط حمل کا مجرب علاج فی تولد ڈرہ روپیہ / انکل جوار کا گیا تو لہ لہ نچوڑے روپے ۱۲-۱۳ حکیم نظام جان ایڈرنز گوجر والہ

بک موسم میں کاپاقت بخش تحفہ نصف پاؤں
بنو کبیر گیارہ روپے ایک پاؤں ۲۰ روپے
جاموش بنو کبیر مردانہ طاقت کی خاص دوا
نظم سق کلاں ایک ماہ کو اس چودہ روپے
حب مجر اور بیجہ قوی انکساجز ٹانگ جوڑوں اور کر کے
دکڑی خاص دوا نیتہ فی خشکی یا پچرہ پے جھوٹی خشکی تین روپے
طبیہ عصاب گھر پورٹ بکس ۹ روپے لاہور

جلسہ سالانہ پر آپ کو اپنے ہیالانا سے

۱، اس سال کا بقیا چندہ جلسہ سالانہ مطابق بجٹ
۰۰ فیصدی

۲، بقیا لازمی چندہ جات حصہ مدو چندہ عام
۳، اپنی زیادہ سے زیادہ پس انداز رقم صیغہ امانت صد

انجمن احمدیہ میں بطور امانت جمع کرنے کیلئے
۴، اپنی جماعت کے چندہ جات کی ادائیگی

کا مکمل حساب تاکہ آپ دفتر بیت المال کے
تیار کردہ نقشہ جات سے مقابلہ کر سکیں

۵، بقیا داران و نادہندگان افراد جماعت کی فہرست
۶، حساب نصاب احباب کی فہرست اور ان سے نکوۃ

کی وصولی کا حساب

نوٹ: اس وقت تدریجی بجٹ آمد میں قریباً
ڈیڑھ لاکھ روپے کی کمی ہے۔ جسے اجبانے

جلسہ سالانہ پر ضرور پوری کرنا ہے۔
انظارت بیت المال

ہمارے شہرین سے استفادہ کرنے
وقت افضل کا جو الفرض روئیں!

کلام مجموعی معہ نوٹ

سیدنا حضرت فضل عمریہ ۱۰ مندرجہ العزیز کا وہ
لعیف پرصافت اور دلآویز منظوم کلام ہے
جو احباب جماعت کی خاطر بڑے اہتمام سے شائع
کیاتے ہیں۔ اس میں حضور افرقا شہد سے لے کر ہر
مظاہر تک کا مکمل کلام جمع کر دیا ہے۔ دو درت
دوہہ جلسہ سالانہ پر ہر کتابت ذریعہ سے حاصل کر
سکتے ہیں۔ تعداد تریبا ۲۰۰ صفحات فریوٹہ کر پیش
جلد چہرے جلد
اسلامی اصول کی فلاسفی جلد ۱۰ روپے جلد ۸
حسینین۔ جلد ۶ روپے جلد ۸
سلامت کی نشانی جلد ۶ روپے جلد ۸
ہادی ہجرت اور قیام پاکستان جلد ۱۰ روپے جلد ۶
طبی تہ و تدبیر کی کتب کیلئے ہماری خدمات حاصل کریں
البتحقیہ سید محمد سلیم دارالمنجد اور دو بازار لاہور

اہل اسلام کس طرح ترقی کر سکتے ہیں؟

کارڈ آن لے پر

مفت

عبد اللہ الدین سکندر آباد کن

سیلان الرحم مستورات کے سیلان اور ان کی مخصوص کمزوری کا شہرہ طبع علاج قیمت پانچ روپے	سمرنہ نور حضرت خلیفۃ المسیح اول کا مبارک نسخہ طباہی، ڈاکٹر، روسا، امر، اور بڑی بڑی زرکے متول کوڑہ اور کبوں کو صبر و استہارہ بنا رہے نام ہر مرض حکیم کا یقینی علاج ہے۔	طاقت کی گولی طاقتی بیجوں کی کمزوری دور کر کے شاہ زور اور طاقت بنا کر صاحب اولاد بنا دیتے ہیں پانچ روپے
--	--	---

اکسیر امطر حمل جو جاتا ہو۔ یا بچہ پیدا ہو کر مرحلتہ ہوں۔ اس کا استعمال ازبد قیمت ہے قیمت مکمل جوارک ۲۰ روپے	حب اکسیر کثرت خلام، جریان کو دور کر کے حادثہ کو دور پیدا کرتے ہے۔ قیمت چار روپے	روغن عنبری بیرونی نالشی سے بے حس پچھلے طاقتور ہو جاتے ہیں۔ قیمت دو روپے
---	--	---

احد یا ماننے کا بیج۔ شفاخانہ رفیق حیات سیالکوٹ

عرق لوز

صاف جڑوں پر بھی ہوئی کی پرانا سجاد اور الی کھانسی سداہی قبض
درد و کمر جسم رعلوش۔ دل کی دھڑکن۔ برقان کثرت پیشاب اور جڑوں
کے دور دور کر کے بھی جھوک پیدا کرتا ہے۔ اپنی عمدتہ اور کے برابری
مداغ پیدا کرتا ہے۔ کمزوری عصاب کو دور کر کے قوت بخشتا ہے۔ سونے لوز نمونوں کی جلدیام، مام، مام، مام کی کہے قاعدگی
کو دور کر کے قابل اولاد بنا دیتا ہے۔ یا پچھلے امطر کی اجواب دوا ہے
نوٹ: عرق لوز کا استعمال صرف بیماریوں کے لئے نہیں۔ بلکہ تندرستیوں کو آئندہ بہت سی بیماریوں سے
بچاتا ہے۔ قیمت فی شیشی ایکٹ ۲ روپیہ۔ تین پیکٹ ۵ روپے، پیکٹ تیرہ روپے۔ بارہ
پیکٹ ۲۵ روپے علاوہ معمول ڈاک

ڈاکٹر نور بخش ایڈرنز عرق لوز۔ وگری (سندھ)

ترباق امطر: حمل صالح ہو جاتے ہیں۔ یا بچہ فوت ہو جاتے ہیں۔ فی شیشی ۸/۲ مکمل کوڑس ۲۵ روپے۔ دو احانہ نور الدین موجود کامل بلڈنگ لاہور

